



96128 晨报便民服务

晨报全程监督跟踪确保诚信质优售后

华商晨报便民服务业务,以优质快捷的专业技能竭诚为沈城百姓服务。服务及加盟热线:024-86268948

专业治理厨房串味 卫生间反味

夏天来了,下水道作为病毒的传播器之一,清洁防治更为重要。当气温升高,卫生间厨房的反味更加严重,同时下水道口内隐藏的小飞虫也都出来放风了,给居家生活带来诸多不便。本报便民服务商利用专利技术、专业技术,拥有10余年除味经验,一户一方案为您解决反味的烦恼,彻底解决家中厨房串味、厕所反味的问题。同时推出节水宝产品,适用所有规格型号马桶,平均节水率高达30%-50%,全国统一价:188元/套,免费保修一年。便民热线:96128,15840475250

指纹锁 居家生活安全时尚首选

《指纹锁免费安装试用》智能时代的到来,人们的生活变得更加方便快捷,指纹锁也已走进千家万户。指纹锁的防盗性更好,省去了带钥匙的麻烦。人们不必再为家里门锁是否安全困扰了,而且使用起来非常简单、方便。更加智能,给你一个意想不到的惊喜。即日起,华商晨报合作商推出两款优惠指纹锁,可以为您免费安装试用半个月,您满意付费,不满意退货。本次活动机会难得,数量有限,赶快拨打电话预订吧! 96128, 88886600

爱群依邻,生活好帮手

承接家政服务、管道疏通、地热热水工程。初夏时节,给家里的电器做做清洁也是好时机。油烟机由于经常在油烟环境中工作,一直是家用电器中最难清洁的,既浪费时间,又容易损坏机件,爱群依邻全方位清洗油烟机和空调,专业贴心、品牌服务。预约热线:96128, 15566228888

2018华夏丝绸服装折扣商品博览会暨2018农副产品特色食品展销会今日盛大开幕

2018华夏丝绸服装折扣商品博览会暨2018农副产品特色食品展销会于今日在辽宁工业展览馆隆重举行,本届展会从6月14日至6月25日,为期12天。此次展会围绕“品质优、价格廉、档次高、样式全”四大主旨。各类服装服饰都是2018夏季流行

新款,并由香港、广东等潮流服饰发源地直接发货。将被中间商抬高的价格毫无保留地退还给广大消费者,同样品牌同样款式服装比商场价格低30%-50%,部分产品甚至只有商场售价的2折。同期同地举行的农副产品特色食品

展销会,汇集了包括东北黑木耳、新疆干果、大枣、云南普洱、安溪铁观音、四川豆干、蒙古马奶酒、广东糕点、西藏牦牛肉、特色小食品、红肠干肠、牛肉干、腊肉、枸杞蘑菇、大豆制品等各类土特产,不论是消费者自用还是赠送亲朋好友,都是一份最好的选择。

在整个展会期间,为了让老百姓买得明白、买得放心,维护广大消费者的合法权益,做到诚信服务,组委会在现场设置了服务中心和公平秤,有专职工作人员为您提供售后服务。还在等什么,快来辽宁工业展览馆购物吧!

福利彩票

冠军荣耀,800余万元奖品等你分

2018年足球世界杯开幕在即,以足球世界杯为主题的中国福利彩票即开型彩票“冠军荣耀”将重磅上市!为回馈广大购彩者对福利彩票刮刮乐的支持,中国福利彩票发行管理中心将针对“冠军荣耀”彩票在全国范围内开展主题为“冠军荣耀,800万元奖品等你分”的营销活动。营销活动自2018年6月14日起,参与者有机会瓜分800万元奖品。同时,辽宁省彩票发行中心也开展了配套营销活动,在瓜分800万元奖品的同时还有机会中得2018年世界杯吉祥物2018份。

为更好地给“冠军荣耀”购彩者带来更大的购彩乐趣,福利彩票刮刮乐将结合2018年足球世界杯赛事开展彩票营销活动。最新活动方案如下:

2018年6月14日0时起,使用“福彩刮刮乐”微信公众号扫描“冠军荣耀”彩票上的营销二维码即可获得竞猜机会,每扫描一张彩票可获得1个荣耀值,多扫多得。荣耀值可用于参与“揭幕战竞猜”“小组赛竞猜”“1/8决赛竞猜”“1/4决赛竞猜”“半决赛竞猜”和“冠军竞猜”等六个类型的比赛竞猜,猜中相关比赛的结果,即可瓜分相应的竞猜奖励,竞猜奖励总计价值800万元!

其中“揭幕战”将不消耗荣耀值,更多详细竞猜规则见“福彩刮刮乐”微信公众号。

在参与“福彩刮刮乐”微信公众号活动的同时,凡在辽宁省内福利彩票销售网点购买“冠军荣耀”彩票的彩民,在彩票原有玩法外,无论是否中奖都还有一次参与抽奖的机会(如中奖需兑奖后方可参加此活动),有机会中得2018年世界杯吉祥物一个,奖品共计2018份,发完即止。参与抽奖的具体方法:在“营销活动”菜单中选择“扫一扫”,刮开并扫描“冠军荣耀”彩票的保安区条形码,微信会立即推送一条消息告知其是否中奖,如有中奖,中奖者点击推送的消息即可填写奖品的收件人姓名、电话及详细地址,奖品将通过物流进行配送,不收取任何费用。

华商晨报 季月 通讯记者 张闯

一款让彩民爱上世界杯,让球迷爱上刮刮乐的彩票

冠军荣耀刮刮乐,邀你共赏世界杯

比赛类型	竞猜奖励	竞猜方式
揭幕战	价值100万元奖品	单场猜比分
小组赛	每天价值20万元奖品	当日比赛猜胜负平
1/8决赛	价值100万元奖品	分两组猜胜负
1/4决赛	价值100万元奖品	分两组猜胜负
半决赛	价值100万元奖品	分两场猜比分
总决赛	价值100万元奖品	单场猜比分

